

Поздравление ректора СПбПУ Андрея Рудского с Днём знаний



Дорогие сотрудники и студенты нашего университета, от всей души поздравляю вас с началом нового учебного года!

Каждое 1 сентября мы встречаем с особым чувством — радостью, волнением и, конечно, надеждой. В этот день Политех вновь наполняется жизнью и открывает двери для тысяч студентов. Это время, когда они начинают новый этап жизни, в котором их ждут новые открытия, яркие идеи, крепкая дружба и важные решения. Мы гордимся тем, что становимся частью этого пути. Ведь именно в Политехе формируется поколение, которому предстоит определять будущее России — инженеров, учёных, новаторов, лидеров.

2024–2025 учебный год был временем напряжённой, многоплановой работы. Позади насыщенный и непростой год, наполненный переменами, решениями, новыми вызовами. А главное — это был год нашего труда, наших достижений, наших побед. Благодарю преподавателей, сотрудников и студентов за преданность делу, низкий поклон!

Спасибо преподавателям и научным сотрудникам за ваш труд, мудрость и вдохновение. Вы — те, кто передаёт знания, формирует личности, открывает таланты. Берегите эту политехническую традицию, передавайте её новым поколениям.

Дорогие первокурсники, пусть ваш первый день в Политехе станет началом яркой и насыщенной жизни. Здесь вы не только получите профессию, но обретёте себя, найдёте единомышленников, почувствуете вкус настоящего творчества и созидания.

Желаю всем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, вдохновения и успехов. Пусть этот год станет для каждого из вас годом больших открытий, личных побед и вклада в великое дело — развитие науки, технологий на благо страны.

Материал взят с сайта СПбПУ